

Красное знамя — священное знамя

Наиболее ярким событием, настоящим праздником в жизни правофланговой пионерской дружины имени маршала Советского Союза Н. И. Крылова стал дружинный сбор «Красное знамя — священное знамя». Выбор советом дружины такой темы сбора не был случаен. В Москве закончил работу XXVII съезд КПСС, а значит история своей страны, историю знамени как символа борьбы коммунистов за светлое будущее трудящихся — долг каждого пионера.

К сбору дружины пионеры тщательно готовились. Активное участие в нем приняли старшие пионеры Марина Елизарова, Таня Панкратова, Октябрин Славутинина, Лена Миронова и Валера Гришанов. И вот в празднично украсившем зале раздалась четкая дробь барабанов. Сбор начался.

По-особому торжественно в зале. Все с волнением слушали старшую пионерскую вожатую Елену Павловну Бирюкову, открывшую пионерский сбор. На соборе шел волнующий разговор об истории Красного знамени, под которым штурмовали Зимний дворец красногвардейцы, громили вражеских интервентов Красная Армия, трудились энтузиасты первых пятилеток. Это знамя вдохновляло советский народ в смертельной схватке с фашизмом. Одна за другой перед глазами ребят возникали картины боевого прошлого нашей Родины, ее мирного строительства. Привлеченная на сбор участник Великой Отечественной войны И. Д. Артемьев рассказал пионерам о своем боевом пути. Ветераны войны обратились к ребятам с напутствием: беречь священное Красное знамя, гордо носить его частичку — красный галстук и дорожить званием пионера.

Этот сбор навсегда останется в памяти ребят, которые в этот торжественный день стали пионерами. Гордые теперь алеют на груди третьеклассников Тани Басовой, Люды Шерыченковой, Тани Поздняковой, Саши Бузукиной, Олега Петрова и других красные галстуки.

М. УПОЛОННИКОВА,
старшая пионер-
вожатая средней
школы № 16.



Около 20 лет трудится на заводе им. Дзержинского в литейном цехе В. Т. Улитин. Трудовую деятельность он начал рядовым обрубщиком. Стремление к знаниям, трудолюбие позволили ему без отрыва от производства окончить техникум, после чего он был переведен на должность бригадира, затем назна-

чен мастером и старшим мастером обрубного участка.

В. Т. Улитин является секретарем первичной партийной организации цеха.

На снимке: (слева направо) старший мастер В. Т. Улитин и мастер участка А. В. Соловушкин.

Фото В. Трипольского.

Ветераны — в строю

Во Дворце культуры завода имени Дзержинского состоялось городское собрание офицеров запаса и в отставке. Не стареют душой ветераны. Сегодня они опять в строю — проводят большую идеино-политическую работу с молодежью, оказывают посильную помощь инвалидам войны.

С отчетным докладом комитета содействия работе военкомата среди офицеров запаса и в отставке выступил полковник в отставке А. З. Таращаков, который сообщил о присуждении первого места в социалистическом соревновании Балаковскому горвоенкомату.

Докладчик отметил хорошую работу агитационно-пропагандистской секции, членами которой проводились в школах с ребятами Уроки мужества, читались лекции на промышленных предприятиях города на политические, экономические темы. Большое внимание в беседах и лекциях уделялось борьбе за мир.

Заслуживает внимания работа с допризывной молодежью. Эту секцию возглавляет подполковник в отставке В. И. Егоров. Для будущих воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота организуются экскурсии в Дом-музей В. И. Чапаева, встречи с героями войны и труда, а

также проводятся Дни призыва, на которые приглашаются и родители будущих воинов.

В докладе была отмечена также положительная работа пенсионно-бытовой секции, члены которой посещают семьи погибших в годы Великой Отечественной войны, инвалидов войны, стремятся, чтобы не было забыты имен и семейств.

Выступившие на собрании старший лейтенант в отставке А. С. Ионов, секретарь комитета содействия подполковник в отставке И. А. Силенко говорили о недостатках в работе комитета.

А. СОЛОВЬЕВ.

ЧЕЛОВЕКУ ТРУДА — ЗАБОТУ И ВНИМАНИЕ

Ивановская область. Родниковский меланжевый комбинат «Большевик» — одно из старейших текстильных предприятий страны — ежегодно вырабатывает более 135 миллионов квадратных метров технических и хлопчатобумажных тканей. Модернизация и развитие производственных мощностей комбината тесно увязаны с улучшением условий труда и быта. Осуществление комплексного плана социального развития позволило в минувшем году по сравнению с 1984 годом снизить потери рабочего времени из-за временной нетрудоспособности на 5 процентов. За пятилетие в два раза сократилась заболеваемость среди работающих женщин и детей в дошкольных учреждениях.

На XII пятилетку на комбинате разработана це-



левая программа «Здоровье», включающая комплексный подход к планированию и проведению всей производственной, профилактической и лечебной деятельности, направленной на снижение заболеваемости.

Опыт работы партийной профсоюзной организаций и хозяйственных руководителей комбината «Большевик» по профилактике и снижению заболеваемости трудящихся одобрен Центральным Комитетом КПСС.

На комбинате по праву гордятся передовиками социалистического соревнования. Широко распространяется опыт работы Героя Социалистического Труда Р. И. Челноковой. Она обслуживает 150 ткацких автоматов. Под стать ей и сменщица делегат XXVII съезда КПСС М. И. Данилова. В приятных обяза-

тельствах на этот год они решили к дню открытия партийного форума выполнить задание четырех месяцев.

На снимках: Герой Социалистического Труда Р. И. Челнокова (справа) и делегат XXVII съезда КПСС М. И. Данилова.

В ткацком цехе комбината создан зимний сад с редкими для этой климатической зоны растениями. В тиши этого сада приятно отдохнуть от шума станков, послушать пение птиц, полюбоваться привлекательными рыбками. Зимний сад называют здесь цехом психологической разгрузки.

Заведующая поликлиникой комбината Т. А. Алексеева беседует с ткачихами, отдыхающими во время перерыва в зимнем саду.

Фото И. Дынина
(Фотохроника ТАСС)

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Итоги конкурса «Огни коммунизма» на лучший очерк

Подведены итоги конкурса на лучший очерк 1985 года под девизом «Наш современник». Он был посвящен показу советского человека во всем многообразии жизни — в труде, быту, в общественной работе.

В конкурсе принял участие многие наши внештатные корреспонденты и журналисты.

Первой премии удостоены очерки заведующей отделом писем редакции газеты «Огни коммунизма» Г. Буртовой «Идущие в огонь», «Главная заповедь», «Сила товарищеского слова».

Вторыми премиями отмечены очерки нашего внештатного корреспондента Н. Смирнина «Высокое доверие» и заместителя редактора газеты «Огни коммунизма» Ю. Коваленко «Вкус работы», «Призвание».

Третьими премиями отмечены очерки редактора многотиражной газеты объединения «Балаковорезинотехники» М. Кенофонта «Право вести за собой», «Причастность», литературного сотрудника многотиражной газеты объединения «Химволокно» Л. Свиридовской «Выбор Расимы Абдурахмановой», литературного сотрудника многотиражной газеты объединения «Балаковорезинотехники» Л. Ставицкой «Сплав опыта и молодости».

В ответе взрослые

Городской совет ветеранов партии и Ленинского комсомола на своем собрании взял шефство над группой из средней школы № 11, девять — из средней школы № 16, двенадцать учащихся средних школ и профессионально-технических училищ.

В первые же дни знакомства с ребятами стало ясно, что после занятий в школе им нечем заняться. Как правило, это учащиеся школ и ГПТУ, где плохо ведется кружковая и секционная работа.

В учебных заведениях, где воспитательная работа строится, чтобы заниматься интересным делом, объединить усилия педагогов и родителей в формировании этой заинтересованности, «трудных» ребят, как правило, меньше. Так, в средней школе № 17 работают 27 предметных кружков, различные спортивные секции. Практически спортивный зал открыт с 7 до 20 часов. Педагогический коллектив ведет целенаправленную работу, чтобы школа стала центром воспитательной деятельности в микрорайоне. Работа строится в тесном контакте с Дворцом культуры строителей, детским клубом «Дружба» и кинотеатром «Октябрь».

Помимо кружков и спортивных секций в школе создан совет профилактики правонарушений. С «трудными» детьми проводятся индивидуальные беседы, члены совета контролируют успеваемость и посещаемость подопечных.

Чтобы сформировать коллектив, нужно увлечься делом. И таким делом стала для ребят операция «Забота». Дети познакомились с интересными людьми, заботятся о них, оказывают им посильную помощь, приглашают в школу. Педагогический коллектив обращается на помощь родителям.

Все это дает свои плоды. В тех же школах, где кружки и спортивные секции существуют только на бумаге, где нет тесного контакта педагогического коллектива с родителями и шефами, как правило, ребята в свободное время предоставлены сами себе, и чаще всего именно такие дети совершают преступления.

С. КИТАЕВ
по поручению совета ветеранов.

Строится Балаковская АЭС С УСКОРЕНИЕМ

На каком бы рабочем месте на строительной площадке Балаковской атомной электростанции вы ни побывали в предыдущие дни, везде ощущался высокий трудовой подъем. Тысячи атомостроителей разных профессий с горячим энтузиазмом готовили весомые трудовые подарки.

УДАРНЫЕ ТЕМПЫ
соревнованию в честь XXVII съезда партии задавали бригады, руководимые коммунистами — Героем Социалистического Труда Н. П. Деркачом, М. А. Юхновым, Н. Н. Козловым, Б. А. Крапивкой, Н. А. Шутуриным, Н. И. Боковым, А. И. Чернышевым и другими. На протяжении всей 27-недельной предыдущей вахты эти коллектизы не сходили с передовых рубежей.

По итогам трудового соревнования среди бригад Промстроя за одиннадцатую пятилетку коллективу во главе с кавалером двух орденов Ленина и «Знак Почета» Н. И. Боковым нет равных. На стройплощадке АЭС он основал около четырех миллионов рублей, выполнив пятилетнее задание на 140 процентов. По искреннему признанию бригадира, такой успех достигнут за всю трудовую биографию бригады впервые. А самое главное — он достигнуто на строительстве.

Н. МИХАЙЛОВ.

Транспорт — пассажир

ГЛАВНОЕ — КУЛЬТУРА ОБСЛУЖИВАНИЯ

Приходилось мне видеть улицы Балакова в летние месяцы. Очень понравился город своей ухоженностью, опрятностью. Сразу подумалось, что молодцы горожане, видно, любят свой город, с душой ухаживают за ним.

Более уже месяц, как мы приехали сюда на постоянное жительство. Все так же и зимой ходил в опрятном городе. Только вот одна беда: никак еще не могу сориентироваться. Очень затрудняется найти ту или иную организацию.

Мне приходилось быть во многих городах, и никогда я не встречалась с тем, чтобы водители общественного транспорта не объявляли остановки. А в Балакове это почти норма. Меня это очень удивило и огорчило. В автобусах наблюдала,

как пассажиры спрашивают друг друга, где выйти, сколько еще проехать, а голос водителя можно услышать только в связи с неоднократным напоминанием о приобретении билетов да и то порой в такой грубой форме, что невольно начинаешь чувствовать себя «зайцем». Или вдруг звучит угроза: «Вот сейчас остановлюсь и, пока все не возьмут билеты, буду стоять». Помимо легче на остановке, выпуская пассажиров в переднюю дверь, проверить билеты, называния же остановок надо объявлять.

Сами автобусы неопрятны, номера маршрутов самодельные и стоят где-нибудь в уголке, так что еле заметишь их. Еще сложней сразу сориентироваться, если один номер сверху, друг

гой в уголочке, а третий сбоку, и все разные.

Жаль мне, что это недоработка руководства транспортом дает такой большой минус в культурном обслуживании горожан. А ведь с транспорта начинается лицо города.

Лишь однажды мне посчастливилось ехать автобусом с номером 14-20, где я была приятно удивлена, когда услышала голос водителя, объявили остановки. Фамилия этого водителя Шишов. В автобусе была и кондуктор — Клавдия Васильевна Тонюшкина, которая очень вежливо обслуживала пассажиров. В автобусе, мне показалось, было тепло и уютно. Когда вышла в 8-м микрорайоне, настроение было хорошее. Вот что значит культура обслуживания.

Я от души выражаю этим работникам благодарность за добросовестное отношение к работе и за мое хорошее настроение, надеюсь, не только мое. И еще очень хочется думать, что на транспорте будет наведен порядок.

З. МАРЧЕНКО,
читательница газеты.

По следам наших выступлений

В опубликованном в газете письме читателей Калачевых, озаглавленном «Это не пустяк», речь шла о необходимости беречь, экономить электроэнергию, следить за тем, чтобы не горели замочки круглые сутки

в подъездах домов. В ответе редакции начальник ЖКК Саратовэнергостроя Г. Е. Горохов сообщил:

— На баланс ЖКК строительные организации сдают в эксплуатацию дома без автоматики, так как она не пре-

дусмотрена проектом. Поэтому в подъездах установлены выключатели, которые в нужное время необходимо включать и отключать. А это жильцами не всегда делается.

Со стороны жилищно-коммунальной администрации

Саратовэнергостроя усилен контроль за экономией электроэнергии, в подъездах вывешены плакаты, с жильцами домов, относящихся к нашему ведомству, проведены собрания о строгом соблюдении правил, своевременном отключении и включении электричества.



Высокими трудовыми показателями встретила XXVII съезд КПСС одна из лучших аппаратчиков формования волокна третьего кордного производства объединения «Химволокно» ударник коммунистического труда С. Я. Янкова.

Выполнив смешное задание на 115—120 процентов, она за одиннадцатую пятилетку выполнила девять с половиной годовых заданий и трудится сейчас в счетию 1990 года.

За свой ударный труд Светлана Яковлевна награждена орденом Трудового Красного Знамени.

На снимке: С. Я. Янкова. Фото В. Трипольского.

Из редакционной ПОЧТЫ

ЧТО ДЕЛАТЬ РЫБОЛОВУ?

В нашем городе много желающих в выходные дни на свежем воздухе посидеть на берегу реки с удочкой. Отдых на природе восполняет силы, дает заряд бодрости на всю неделю. Однако осуществить это желание недавно — нет транспорта. Приходиться часами стоять на остановке в ожидании попутной машины.

В трудные минуты на «помощь» приходят владельцы личных машин, не бескорыстно, конечно. А как быть тому, кто не сумел уехать? Чем заняться в субботу и воскресенье?

Б. СИДОРОВ,
читатель газеты.

СПАРТАКИАДА ТАЖЕЛОАТЛЕТОВ

В Ртищеве прошла областная спартакиада по тяжелой атлетике, в которой принимали участие сборные команды городов Балакова, Ртищева, Вольска, Балашова и Саратова, а также сборные команды областных советов ДСО «Буревестник», «Урожай», «Локомотив», «Труд».

Чемпионом спартакиады

среди городских команд стала команда Балакова. В личном первенстве в своих весовых категориях чемпионами стали балаковцы В. Заварзин, мастер спорта СССР Ю. Якушин и А. Бирюков — последний стал и абсолютным чемпионом спартакиады. Победители — воспитанники коллектива Балаковского филиала политехнического института.

Вторыми призерами стали работники Балаковского управления «Волгоэнергомонтаж» В. Никитин и В. Залогин из Гидромонтажа. На третьем месте В. Дудин и В. Гужбин, спортсмены филиала политехнического института.

В. КИРИЛИН,
мастер спорта СССР.

РАДОСТЬ ОБЩЕНИЯ...

Прочитала письмо В. Тихоновой «Я танцевать хочу», опубликованное в газете, и захотелось высказать свое мнение. 7 февраля по телевидению шла передача из Новосибирска «Играй, гармонь сибирская». Молоды новосибирцы, что придумали такой интересный вечер для своих земляков и для нас, зрителей.

Хорошо, если бы такие передачи подготовили из других областей, в том числе из Саратовской. Когда славились на всю страну «Саратовские частушки», «Саратовские гармоники». Надо все это возродить, так как раньше было веселее, интереснее жить, люди были проще, хотя жили в материальном отношении значительно хуже.

Мы уже пенсионеры, но еще хочется жить полноценной жизнью, не отрываться от общества, от людей. Хорошо бы где-то собраться, не обязательно, чтобы был духовой оркестр (это труднее сделать), а простая гармошка, их в Балакове много. Вот в нашем подъезде тоже живет гармонист. Или пускай это будет старенекий баян, аккордеон, гитара, балалайка. Можно просто собраться, попеть песни, рассказать о прочитанном, увиденном. Может, даже послушать старую пластинку с хорошими песнями, романсами.

Мы, пожилые люди, просим профсоюзные органы заводов, ЖКО, домауправления по месту жительства найти подходящее помещение, где бы мы могли проводить свободное время.

Мы всю войну бескорыстно трудились не для себя, а для фронта, были голодные, но вырастили детей, внуков, хочется пожить для себя, как говорится.

Особенно тяжело жить одиноким: дома один, выйти на улицу — тоже один... А ветераны душой еще не устарели.

В. НОВИКОВА,
пенсионерка.

Занимаются кружковцы авиамодельного



Интересно проходит работа в авиамодельном кружке при техническом клубе ДОСААФ Саратовгэсстроя. Кружковцы делают модели самолетов, планеров, ракет. Сейчас они готовят свои

модели к городской выставке технического творчества.

На снимке: идут практические занятия. В центре — руководитель кружка В. А. Стерликов.

Фото В. Трипальского.

Встреча школьных друзей

Доброй, теплой была встреча выпускников школы № 15 (бывшей № 38), которые 20 лет назад закончили 10-й класс. В вестибюле раздавались возгласы: «Валюша, ты ли это?» «Миша, как ты возмужал!» Повзрослевшие, возмужавшие, серьезные, степенные люди с двадцатилетним стажем самостоятельной жизни собрались в стенах родной школы.

Пришли мы много лет назад в новую, только открывшуюся школу из бывшей 41, 12 школ, но объединились все в нашем, как мы считали и считаем, единственном и лучшем, в 10-м классе. Не случайно и не без оснований мы пели сочиненные нами песни о своем 10-м, где был такой незатейливый припев:

И не найдем мы никогда,
Такой, как наш 10-й.
Наш шумный, но
Чудесный класс!

В нем все были одержимы любими: туристами, поэтами, музыкантами, спортсменами, общественниками. Такими и остались мои одноклассники: половина класса — коммунисты, более половины класса по-прежнему активисты: Нина Шелепева (Андреева), наш бессынный комиссар, теперь секретарь партийной организации, такая же требовательная и в то же время душа-человек.

Миша Масленников, заранее всех нас туризмом, остался ему верен и сейчас многие вершины гор нашей страны покорились ему и его друзьям — альпинистам и горнолыжникам. Наш общественный судья, человек чистых помыслов и дел — Нина Богданова (Новичкова) стала юристом. Умница и труяга Наташа Игнатьева — теперь доктор наук. А наши великие практики по электротехнике и радиоделу — Володя Каталов, Виктор Денисов, Валера Жиляков, Вания Бычков — заслуженные представители его величества рабочего класса.

Многому остались верны мои одноклассники: всегда романтик и оптимист — твой осталась и через 20 лет Неля Долгая (Блавина), мать троих детей, машинист насосной станции. На лыжи или на легкоатлетическую полоску становятся по-прежнему Оля Масленникова (Саратовкина), Валя Простовлина (Чесалкина) Любаша Белова (Дмитриева), Гена Чебурашкин, Люда Бубнова (Шинина), Саша Сукачев, Таня Степанова (Алисионок) и другие ребята.

Всегдашним культурником осталась для нас Ира Левина (Гайворонская). Са-

ша Савицкая (Терехова), всегда предпочитавшая математику всем дисциплинам, стала бухгалтером, вечная «хозяюшка» класса Валя Трифонова (Бирюкова) — кладовщик, аккуратистка и любитель точности Саша Пузакова (Агафонова) — лаборантка химического производства.

Обо всех моих одноклассниках не сразу в расскажешь: Галия Феофанова работает в одном из Киевских НИИ, Люда Лещинер — зубной врач в Тольятти, Люда Белякова трудится на Севере, Тоня Ветчинкина — в Белоруссии.

Не все собрались под крышей родного школьного дома. Но те, кто пришел сюда, с любовью вспоминали годы учебы, встретились с нашей Л. П. Пазной, милой, чуткой сердечной классной руководительницей. И хоть мало осталось наших учителей, мы рады были приветствовать ее директора — В. М. Лопатина, учителя математики Г. И. Мазиной, учителя физики Н. И. Шилкиной. Низко в пояс кланяемся мы им, не только давшим нам знания, но и заложившим в нас ядро личности, человечности, товарищества.

**Н. ЗНОВЕНКО (ГЕРТ),
воспитательница школы-
интерната.**

Подарок — библиотечка

Как привить детям любовь к литературе и познанию?

Галина Ивановна Маркина, преподаватель русского языка и литературы средней школы № 19, считает, что для этого необходимы систематические внеклассные занятия.

— На них, — говорит она, — во время чтения и обсуждения произведений по-настоящему раскрывается их художественная ценность, выявляется красота языка, лучше воспринимаются особенности характеров литературных героев.

Причем, особое внимание преподаватель уделяет изучению произведений писателей-земляков. Для этого подготовлены краткие биографические данные К. А. Федина, Г. И. Коновалова, В. М. Мухиной-Петринской. Учащимся старших классов оформлен

альбом «Российский Прометей», посвященный Н. Г. Чернышевскому.

В школе состоялась интересная встреча с нашим земляком — поэтом Григорием Минеевым. Учащиеся седьмых классов с большим вниманием прослушали его выступление, в котором он рассказал о своей жизни. Затем были прочитаны стихи. Ученики сделали фотографии на память.

Г. Минеев передал в дар школе более 100 поэтических сборников саратовских, пензенских, ульяновских и других авторов.

— Наша мечта, — говорит Г. И. Маркина — создать свою библиотеку. Знакомство с творчеством земляков поможет улучшить воспитательную работу с учащимися.

А. АШИМОВ

Судят товарищи

Товарищеский суд РСУ № 6 рассмотрел дело каменщика С. В. Горшенина, нарушившего в нетрезвом состоянии общественный порядок, и плотника Д. А. Ярошку, который устроил дебош в семье.

Суд решил: объявить Горшенину и Ярошку общественный выговор с опубликованием в газете.

В. СПИРКИН,
председатель товарищеского суда.

Товарищеский суд ПМК-10 треста «Балакововодстрой» рассмотрел дело машиниста автокрана А. А. Борисова, который устроил скандал в семье, в нетрезвом состоянии был задержан сотрудниками милиции.

Суд решил: объявить Борисову общественный выговор с опубликованием в газете.

В. КИСЕЛЬ,
председатель товарищеского суда.

Спортивная афиша марта

Лыжи. 8 марта первенство города. База объединения «Балаковорезинотехника», начало в 11 часов.

Биатлон. «Снежный снайпер», — соревнования среди юношей и девушек. 9 марта. База ДСО «Спартак», начало в 11 часов.

Баскетбол. Первенство области команд Балаково — Энгельс среди мужчин. 8—9 марта. Спортивный политехнического института, начало в 16 и в 12 часов.

Настольный теннис. Первенство городского совета ДСО «Труд», спортивный зал завода имени Дзержинского с 1 по 12 марта, в 18 часов.

Биатлон. Первенство города. База ДСО «Спартак». С 11 по 12 марта, начало в 16 часов.

Хоккей с мячом. Соревнования среди щековых команд предприятий ДСО «Труд». Площадки коллективов физической культуры. С 11 по 16 марта, начало в 18 часов.

Лыжи. Спартакиада среди детских клубов. Стадион «Корд». 12 марта, начало в 15 часов.

Волейбол. Первенство города среди мужчин и женщин. Спортивный зал политехнического института, завода им. Дзержинского. С 15 по 30 марта по субботам, с 16 часов, по воскресеньям с 10 часов.

Лыжный марафон. База «Корд». 16 марта, начало в 10 часов.

Борьба самбо. Первенство областного совета ДСО «Спартак», 15—16 марта. Зал «Олимпик» Саратовгэсстроя, начало в 17 часов.

Биатлон. Первенство областного совета ДСО «Спартак», 14—15 марта. База ДСО «Спартак», начало в 16 и 11 часов.

Волейбол. Первенство среди спортсменов средних учебных заведений с 20 по 26 марта. Спортивный зал ГПТУ № 38 и № 62. Начало в 16 часов.

Шахматы. Соревнования юных шахматистов ДСО «Труд». Клуб «Метеор». С 25 по 30 марта, начало в 10 часов.

Баскетбол. Приз зимних каникул среди школьников. С 24 по 29 марта. Спортивный зал № 17, 13, начало в 10 часов.

Настольный теннис. Лично-командное первенство города среди школьников. Спортивный зал завода имени Дзержинского. С 27 марта по 3 апреля, начало в 16 часов.

Волейбол. Приз зимних каникул среди школьников. Спортивный зал № 16, 20, начало в 10 часов.

Мини-футбол. Кубок горсовета ДСО «Труд». Спортивный зал завода имени Дзержинского. 30 марта, начало в 10 часов.

**Редактор
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ**

9 марта на улице Триавской между 5-м и 8-м микрорайонами состоится городской театрализованный праздник

ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ

В программе: торжественное шествие Зимы, Весны, спортивная эстафета, забавы да игрища молодецкие, сжигание чучел, работают торговые ряды.

Начало в 11 часов.

КИНО

7, 8, 9 марта.

Россия.

ВОРОБЕЙ НА ЛЬДУ — в 9.

ВАЛЕНТИН И ВАЛЕНТИНА —

в 10-45, 12-40, 15, 17, 19, 21.

Космос.

РУСЛАН И ЛЮДМИЛА (две

серии) — в 9, РЕПС 222 (две

серии) — в 12, 15, 18-15, 21.

XX лет ВЛКСМ. Большой зал.

СЕЗОН ЧУДЕС — в 13, 17,

21. ПРИШЛА И ГОВОРЮ — в

11, 15, 18-50.

Зал повторного фильма.

ЛЕДЯНАЯ ВНУЧКА — в 14.

ПРЕДЧУВСТВИЕ ЛЮБВИ — в

16, 18-15, 20.

Октябрь.

Мультсборник НОВОГОДНЯЯ

СКАЗКА — в 9-15, 11. В НЕБЕ

«НОЧНЫЕ ВЕДЬМЫ» — в 13,

15. САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ И

ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ — в 17,

18-50, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор —

4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь —

4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия 4-25-67.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 38, тираж 25810.

Уважаемые жители города!

Экономьте свое время, пользуйтесь услугами комплексных приемных пунктов, которые открыты как по месту работы в проходных промышленных предприятиях, так и по месту жительства.

Здесь у вас примут заказы на химчистку и крашение одежды, изготовление трикотажных изделий, ремонт обуви, часов, трикотажа, дадут на прокат предметы культурно-бытового назначения.

Пользуйтесь услугами комплексных приемных пунктов.

2-1

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

На улице им. Ленина, 91 в Доме быта организован ПРИЕМ ЗАКАЗОВ на пошив ватных одеял, чехлов на автомашину всех марок.

Просим посетить наше ателье.

2-1

Дорожное ремонтно-строительное управление предлагает руководителям предприятий, до наступления весенне-распутицы обеспечить объекты строительства строительными материалами и оборудованием.

3-1

Бюро по трудуоустройству и информации населения (ул. Комсомольская, 35, кв. 1; телефон 4-05-42)

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

на завод имени Дзержинского: токарей-универсалов 2-х — 4-х разрядов, токарей-операторов на станках с ЧПУ 2-х и 3-х разрядов, фрезеровщиков 3-х и 4-х разрядов, машинистов мостовых кранов, слесарей-инструментальщиков, слесарей КИП и автоматики, слесарей-ремонтников, водителей мотороллеров, уборщиков производственных помещений, инженеров-технологов.

3-1

в речной порт:

токаря, кузнечика, кассира ступенчатой кассы, кассира